

435 лет назад - 5 августа 1584г. окончил жизнь в волнах Иртыша ЕРМАК Тимофеевич (1584), казачий атаман, сыгравший выдающуюся роль в освоении Сибири. Большинство историков считают, что Ермак по происхождению донской казак.

Прославлен в русской исторической литературе и народном эпосе как герой - "покоритель Сибири". Народные донские песни, народное предание достаточно говорят о том, что Ермак был на Дону, долго жил здесь и, будучи выдающимся донским казаком, успел здесь создать себе известное имя. В память об Ермаке в Новочеркасске назван проспект и площадь у собора.

[Памятник скульптора В. А. Беклемишева легендарному атаману установлен в Новочеркасске 6 мая 1904 года.](#)

